



# 这个公厕旁污水横流

川汇区城管局：将尽快解决公厕排水问题



清理化粪池

□记者 姬慧洋 实习生 李佳欣 文/图

**本报讯** 6月3日，热心市民拨打本报新闻热线称，沙颍河南路中段附近的公厕旁污水横流，有异味。对此，川汇区城管局相关负责人表示，该公厕附近污水横流的根本原因是，该公厕在修建时没有铺设污水排放管道，污水无法排放。他们已调派专车抽取化粪池内的粪液，将组织工人对地面进行平整，并积极和相关部门协调沟通，争取尽快解决公厕排水问题。

当日8时许，记者来到位于大庆路与沙颍河南路交叉口向东约200米处的公厕旁，看到公厕管理人员正在清理公厕内的地面卫生，公厕西墙附近有两个化粪池，污水从化粪池溢出向四周扩散，有异味。

记者就此致电川汇区城管局相关负责人，不久该负责人来到现场办公。该负责人指令专门处理粪液的车辆快速到达现场，并向记者介绍该公厕情

况。“这个公厕在修建时没有铺设污水排放管道，只配套了一个能容纳9立方米污水的化粪池。因为附近有小广场，健身的市民多了，公厕使用的频率也就高了，一个化粪池不够用，我们就增加了一个能容纳10立方米污水的化粪池，定期进行清理。”该负责人说。

半小时后，车辆到达现场，开始清理化粪池。工作人员打开车辆后门拉出一根黑色管子，然后拉开化粪池盖，把管子插到池中。很快，在机器轰鸣声中，粪液污水被抽到车辆的存储容器内。“处理粪液的车辆一次能抽取8立方米粪液污水，要抽3次才能把化粪池抽干。”该负责人介绍。

1个多小时后，车辆将两个化粪池的粪液污水抽取完毕。“随后，我们将派人对地面进行平整，恢复干净整洁。”该负责人说。

对于公厕没有污水排放管道问题，该负责人表示，已和相关部门进行了协调沟通，争取早日解决公厕排水问题。

## 丁字街垃圾问题还没有解决



□记者 刘昂 文/图

**本报讯** 6月3日11时许，记者来到中心城区丁字街，对5月31日本报3版以《垃圾桶不能“靠边站”》为题报道的垃圾随意倾倒现象进行采访，发现该街道摆放的垃圾桶装满垃圾，居民把生活垃圾倒在垃圾桶外（如图），严重影响市容环境。

附近居民告诉记者，环卫工人每天都会定时清理垃圾，但由于附近居民人数较多，如果定时清理的话，目前3个垃圾桶根本装不下那么多生活垃圾。

据了解，我市“创卫”工作开始后，丁字街墙体已粉刷一新，陈年垃圾全部清除，但生活垃圾乱堆乱倒、清运不及时问题仍然存在。

## “创卫”曝光台

## 开展爱国卫生运动

## 营造清洁生活环境

